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ATA DA TERCEiRA REUNiA00RDiNARiA DO CoNSELHo FISCAL DA AMAPA

PREVIDENCIA－COFISPREVDOAN02018．

AosvinteeumdIaSdomesdemareodoanodedoismiiedezoit0．naSaiadereuni6es

daAmapaPrevidencia，S－tuadoaRuaBingaUch6a）ndmerodez・CentroiMacap合一AP・aS

quInZehorasevinteecincominutosteveinicioaterceirareuniaeerdinariadoConseIho
FiSCaidaAmapaPrevidencia－COFiSPREVlnadireeaOd。PresIdente・Sr・AnataIde

JesusPiresdeOIiveira，Oquaicumprlment。uOSCOnSeIheiroseemseguidapassoua

paiavraasecretaria，Sra・JosiIeneRodr一gueS，queefetuouaieitUradoIT剛01dapauta
－EdltaideConv°CaGaOndmero，ZerOiquatrOdedoiSmiledezoltolequalconvocaos

ConseIheIrOS Para fazerem－Se PreSenteS neSta SeSSaoiTEM O2－V飢fICaCao de

querum ForamchamadosnominaImenteosConseiheirosnaseguinteordem Anataide
JesusPiresde°Ijveira，PreSente，ivoheteFerreiradaSjIva，PreSente－DiegodaSiIva

Campos，PreSente，VaIenaCristihaCorreadoNascimento，PreSente・Eduardodos

SantosTavares，PreSente．HeltonPontesdaCosta，PreSenteiTEMO3－JustifiCativa

de ausencia Nao houveITEM O4－ApreciaCaO e Aprovaeao da Ata da2a Reunia0

0rdinarlade2018日ealiZadan°dIa21IO2／18ApOscorrec6esoPresidentecoiocouaata

emvotaCaO AD，oVadoDO，unanimidadedevotosaAtada28ReuniaoOrdinariade

2018Emseguida。ConseiheirODiegofezaapresentaeaoresumIdadosreIatdriosdos

ItenS，鎧＝RetornodoreiatdrioNotodasan訓sesdosBaiancetesContabeiSdosmeses

de setembro e outubro de2017（Relatores，ConseIheiros AnataideJesus e DiegO

Campos），e壁二RetornoApresentaeao，aPreCiaea°eaPr0Vaea°d°relat6rioNotodas

analiSeS dos Baiancetes ContabeiS d°S meSeS de novembro e dezembro de　2017

（Reiatores－ConseIheirOSAnataldeJesuseDIegOCampos）Ressalta，quePermaneCem

cobrancas quanto asInformaeoes constarem nas notas expIICatIVaS・informa que em

partefoiatendldo，maSa－nda，CareCendodeaditamentOParameIhoresexpIICae6esdos

eventosdenaturezacontabiIefinanCeira．Tambem．percebeunareuniaoextraordini高aa

dependencはdac。ntab川dadeemquererqueoConseihoFiscaid一（eoquetemdeser

feitO，enquantOqueaCOmPetenCiadoconseihosegundoanormaseoacompanhamento

efiscaiizacaodosprocessos・Ditaainda，qUeCriaramumarOtinareguia「menteutilizada

QueirasoIicitaramanlfesta3着odoControlelnterno，quedeverIaaCOmPanharacontento

asaeeesdacontabilidade AConseIhelraValenadiSSequeObservouqueaequIPee

dediCadaeempenhada，maSSentiuinSeguraneanelesemtomardecis6es言aivezpeia

faita de capacitaeaO，COnforme eies coIocaram que nunca tiVeram CaPaCitaeaoieque

atravesdosseusesforeosbuscamasinformaeoeseatuaiiZa90eSneCeSSariaS Percebeu

queestaotentandobuscarnoconseih00aPoiOParatentarCOnSeguireSSaCaPaCitaca〇・

〇ConseIhelroDiegofrlSOuqueeXatamentePerCebeuafaitadeapoiOdapropriaDiretoria

FinanCelraCOmreiaeaOaCaPaCitaeaoeor－entae6es Faiouqueldentificouaassociaea°

Indevida de quest6es oreamentar－aS，COm queSt6es de rec。nhecimento patrimOniaI

RessaItou que．na forma do reconhecimentO Patrimonial・devemintegrar O Ativ00S

vaioresrec°nhecidoscomoDIreItOS，OuSeJa，eXIglVeiS，POrPehenceremaoPatrim6nioda

Entldade Esses valores devem refIetlrO mOntante de creditos gerados nas foIhas de

pagamentodosdiVerSOSOrgaos，bemcomodacontribuieaopatronaLeSeParadospor

CurtoeLongoPrazo（CaSOSdeparcelamentos）RestandopendenteamanlfestaeaOda

AMPREVarespeltodoreconhecimentopatrimoniaIiPOStOqueaPreVisaeQrCamentaria・

porsIaPenaS，naOPreenCheosrequ，S－tOSdereconhecimentOemenSuraeaOdosatiVOS

AquestaoderegiStra…OSbaIaneosquenaotemasinformac6esdasfoIhasdosentes，

naoconseguiuentender－COnformef0－COiocadonareuniaoextraordinar一a）COmOqueVa0

－nteri一garOSiStemadoPRODAPcom odaAMPREVsendoquecadaente utiiiZa um

determinado siStema．FiCa Sem entendero porque que a AMPREV nao consegueter

acessoasfoihasdepagamentodosentes FaI。udanecessidadedesefazerOreSumO

dasdespesasporcompetencla EncerradaaapresentaCaOdoresumodasresp。StaSdos

reiatOriosVeVIBimeStraIde2017，dissequeficaranoaguardodoencamInhamentOdo

baian9°finaL OPresidenteinformaque nofechamentogeraIiraoreanaIisart°dosos

apontamentosreaIiZadosduranteoexerCiciOParaVerifiCarSeOCOrreram
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56　8aPreeentaeaOOPresIdentecq♀∞∪叩Y。ta卑〇・FIcanqoapPY専PP！？竺空曹竺；義経馨
60　aSSInados peIos relatores foram anexados aos pr。CeSSOS e enCaminhados para

61manifestaCaOdaDiretOriaFlnanCeiraeAtuar－aIdaAMPREV・iTEMO7－ApresentaeaO）

62　aPreCiaeaOeaPrOVaCaOdore－atdrioNotodasan訓SesdosPrOCeSSoSdeaposentadoria

63　COmPuisbna，∩。2017・010744P－emfavordaservidoraMarIleaLealdaCunhaieOden0

64　2017011037PIemfavordaservldoraMarIaDoraI－CeBatista（ReIatores，ConseiheiroS

65　EduardoTavareSeHeltonPontes）OConseWTeiroHelt〇回nformaquepediuparaa

66　SeCretarIa SeiecIOnar doiS Pr。CeSSOS dentre os cento e um PrOCeSSOS findos・

67　digitalizadoslequeJaforamencaminhadosparaoTrlbunaideContasd。Estado・que

68　eStaOadispos－Ca。ParaanaliseemanifestaeaO ParacadaprOCeSSOfoiemitidoum

69　reIatGno，Sendoqueasconcess6esestaodentrOdopermissivelconstitucionaIApenas

70　0bservounoprocessodaSra MariaDoraIiceBatistaiqueCOnStaOreClbodepagament0

71deproventos，COmPetenClall／2017（fi153）・emltldopeIaAMPREV・emfavordareferIda

72　SeguradaiS。bre sua aposentadorIa nOS aut。S Em consuIta ao s－te do portaida

73　tranSParenCIa（VW．tranSParenCia・aPgOV・br）constataram，tambem－que a Seg甲ada

●告詫器豊禁書豊黒革謹書措置器書誌
76　e aIuSteS de pr。Cedimentos com o poderde。rigem Para SeeVitarpagamento em

77　duplicldadedeverbademesmanatureza EmseguidaoPresldentecoiocouosreIatbrios

護憲繋護護露諾護憲憲諾議案
81aSSInadopeiosreiatores，SeraOenCaminhadosparaconhecimentoeatosnecessari。Sda

82　Presidencia da AMPREV Passando paralTEM O8　－　DiSCurSaO SObre　0

83　ParCeIamento／reparceiamentoconformeLeino2・261／2017・OConseIheiroHeitonsolicitou

84　queemVirtudedafa－tadeenerglaeIelricanaAMPREVduranteareuniaodesteconseIho

85　SugeriuaretiradadepautadositensO8eO9Todosconcordaram・Registrou－Seainda1

86　queoSitensretiradosdepautaretornamnapr0×imareuniaoiTEMlO－informacoes

87　SObreareaiiZaeaOdoCursoCPA－10ASecretariarePaSSOuaOSConseihe一rOSaSflChas

88　deInSCriCOeS Para aqueles que tiVerem dISPOn剛dade em panicIPar）reallZar0

89　PreenChImentO・OPresidente－nformaqueasvagastambemforamd，SPonibIl－Zadaspara

90　0S membros supIentes・O Conseiheiro Diego solicitouformaiizara manifestacaodo

Oi ControleInternoquantoaosreiatbriosdasanaIisescontabeisqueesteConseihovem

●昔藍誓書藍諾慧講書器詩誌霊嵩露盤
94　devidasoIICltaCa01T馴11－ComunicacaodosConseIheiros・AConseIheiraivonete

95　SOiICitOuqueSeiaOficialIZadoaFundaeaodaCrianeaedoAdolescente－FCRIAdesua

96　PadicipacaonOCurS。AConselheiraVaIenatambemsoIICltOuaformaIiZaCaOaOinstitut0

97　deAdminiStraeaOPenitenCiar－adoAmapa－iAPEN OPresidenteinformaquerepassou

98　ParaODiretorPresidentedaAMPREVtodasasobserva96esdetectadasnavisitaao

99　aneXOdaAMPREV，i°CaiIZadonaAv・ProcdpioR。iainol130－CentrOiaeXemPlolafaita

lOO devagasreservadasparaidosoedeficientefisiC。nOeStaCionamento ProvidenciaS

lOI foramtomadas－COmOaOficiaiiZaCaOaCompanhiadeTransporteeTransitodeMacapa－

102　CTMACparareaIIZarademarcaeaodasvagaseoutrasrecebeufot。SlViawhatsappi

lO3　demonstrandoasoiuCaOdoprobiemaIdentifiCado・informoua－nda・queaPrOXImaaCa0

104　deste conseIho sera a emiSSaO do reIateriO finaipara a conciusao das analiSeS do

105　eXerCiclOde2017，0ndeenvoiver台todasasareas，flnanCe一ra，PatrimOnialesegurados　　′八

！8　転置葦華‾
108　COFiSPREVagradeceu a presencadetodoseencerrou a reuniao exatamenteas

iO9　dezesseIS horas e quarenta mlnutOS－da quaieu）Josliene de Souza Rodrigues・i

国圏田圃園
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ConselheiraTitularNicePresidentedocOFISPREV

DiegodaSIIvaCampos

ConSelheiroTituIar

VaienaCrIStInaCorreadoNasclmentO

ConseIheiraTituIar

EduardodosSantosTav

ConseIheiroTituIar

Heiton PontesdaC°Sta‘

ConseIheiroTitular

a。。S‥了　二，し＿／／受＿ 
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